

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.11.2023 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție .Lipsește dl consilier Hertea Irinel. La ședință participă dl primar Proca Florin Bogdan , dna secretar general Leca Andra și 2 invitați .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.8115/21.11.2023.

D-l Primar:Înainte de a începe ședința vreau să vă aduc la cunoștință că retragem de pe ordinea de zi punctul nr. 4:proiect de hotărare privind rectificarea bugetului în trimestrul IV ,anul 2023 din următoarele motive:am primit de la finanțe o adresa, o aveți și dvs, de 477,85mii lei,din păcate depășirea nu este de 477,85mii lei pt că am mai primit pe data de 27.10 tot o adresa de la finanțe de 368,51mii și se face diferența, 477,85 minus 368,51 rezulta o diferență de 109 depășiri, nu am facut rectificarea aceasta care ar fi corecta de 109mii pt că urmeaza sa vina o alta rectificare, astazi am fost anuntati de prefect si mai sunt și cotele de luna viitoare si de aceea retragem acest punct de pe ordinea de zi

D-l Busuioc:Da, ne a informat și dl vice

D-l Primar:Din adresa lor nu este clar ,spune că, conform contului de execuție al bugetului local al comunei Berevoesti, înregistrand o depășire de 477,85, noi am zis ca 477,85mii înafară de cei 368,51mii, dar nu trebuiau scăzuti 368,51mii.Pe suma de 368,51mii am făcut rectificare.

Președintele de ședință este dl consilier Pîslaru Dragoș Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotarare privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești, în conformitate cu Legea nr.296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

3.Proiect de hotarare privind aprobarea menținerii calității de membru în cadrul Asociației Grupul de Acțiune Locală Făgărașul de Sud-Ținutul Posadelor a comunei Berevoești , județul Argeș.

4.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

5.Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 5 puncte(fara pct nr.4 retras de pe ordinea de zi) și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 14.11.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru ,2 abțineri(dl Pascu Gheorghe și dl Schioapa Daniel) și 1 vot impotriva (dl Busuioc Gheorghe).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești, în conformitate cu Legea nr.296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Conform Legii 296/2023 trebuie redus nr de posturi cu 10%.Reducem postul de consilier juridic ,vacant, și un post de inspector asistent la compartimentul de relații cu publicul și dezvoltare rurala, vacant.

D-l Busuioc:Deci nu se aduce nicio economie prin restructurarea acestor 2 posturi.Mai avem posturi vacante?

D-na Leca:Da, unul de ifronist și unul de inspector asistent la compartimentul asistență socială.În total aveam 4 posturi vacante.

D-l Pascu:As vrea sa va intreb daca ati analizat foarte bine reducerea acestor posturi pentru că pana la urma consiliul local, singurul angajat din aparatul permanent al consiliului local era acest jurist care de multe ori ași vazut sprijinea activitatea in cadrul functionarii aparatului permanent și ma gandesc nu mai exista un alt post?

D-l Primar:La asistenta sociala mai este un post vacant care din pacate acolo e o singura fata si postul de ifronist unde trebuie sa angajam.Am analizat foarte bine

D-l Pascu:Eu in calitate de consilier local si consiliul local noi ar trebui efectiv sa nu cerem reducerea tocmai a angajatului care deservea, intr un fel sau altul si pe noi.Este singurul angajat din aparatul permanent al consiliului local.

D-l Primar:Din pacate nu avem alta varianta.

D-l Pascu:Dar pe viitor presupun ca nu vom mai putea reveni

D-l Viceprimar:Nu se stie.Nu putem renunta la postul de ifronist, avem utilajul, volumul de munca la asistenta sociala este enorm de mare.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.78 din 27.11.2023.**

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii calității de membru în cadrul Asociației Grupul de Acțiune Locală Făgărașul de Sud-Ținutul Posadelor a comunei Berevoești , județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Avem o adresa de la Asociatie privind mentinerea calitatii de memeburu in Asociatia grupul de actiune locala Fagarasul de Sud.

D-l Busuioc:Ar trebui sa abrogam o hotarare

D-na Leca:Da, hotararea nr.40

Nemaifiind discutii la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.79 din 27.11.2023.**

4.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate.Prezintă d-na Leca Andra.

Se alege președinte de ședință pt luna decembrie 2023 d-l Schioapa Daniel.

Nemaifiind discutii la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.80 din 27.11.2023.**

5.Diverse.

D-l Schioapa:Ce se intampla cu apa potabila, are mult clor in ea, s a dereglat sistemul de dozare?

D-l Viceprimar:Nu s a dereglat , cand este proaspat intr-adevar se simte mult mai tare, nu am depasit niciodata volumul de clor.

D-l Stana:S au implinit 3 ani de la sistemul de supraveghere de camere și ma uit comuna tot murdara peste tot.

D-l Primar:Muncim cu 416 in fiecare zi

D-l Stana:Si nu gasim o solutie?

D-l Primar:Solutia e sa facem curat, sa facem actiuni, veniti cu noi pe teren si facem actiuni impreuna, sa mergem sa informam si dupa aceea sa dam amenzi

D-l Pascu:Educatia stiti bine ca dureaza poate ca e bine si la scoala sa existe acolo mai multa informare,copiii sa ia atitudine fata de parinti, dar cred ca pe site ul primariei putem sa putem luna de luna acest mesaj, sa l gandim si sa l punem acolo.

D-l Primar:Unde exista etnie rroma asa este peste tot, din poarta n poarta am dat instiintari dupa ce am facut curat.

D-l Schioapa:Pe camere daca ați vazut ceva?

D-l Primar:Stim cine arunca.Nu avem decat sa i amendam conform HCL

D-l Stana:De exemplu eu daca am frunza multa pot sa o duc la garla?

D-l Viceprimar:Nu ,aveti unitate de compost

D-l Stana:Aveam un cazan de tuica al primariei, mai exista?

D-l Viceprimar:Exista ,este in inventar

D-l Stana:Si putem sa l punem in functiune?

D-l Viceprimar:Nu

D-l Schioapa:Sa l scoatem la licitatie

D-1 Primar:Sa l vindem putem

D-1 Busuioc:A venit discutia de buldoexcavator, de conducator, ce se intampla, vine iarna, o sa fie nevoie de deszapezire.

D-1 Primar:Am scos postul la concurs ,nu a venit nimeni

D-1 Busuioc (invitat):Am si eu o problema cu dl Bumbeneci și cu dl Pauna, nu stiu ce au cu mine?

D-1 Pîslaru:Considerati ca este problema consiliului local sau este personala?

D-1 Busuioc(invitat):Este o problema care s a discutat aici in sedinta si tot aici trebuie sa o aducem la cunostinta si sa o clarificam.Vreau sa i intreb cu ce le am gresit si ce reclamatii le am facut, mie sa mi dea in fata persoanele care zic ca au auzit ca am zis eu, adica eu am devenit un reclamagiu al comunei, asa s a discutat ceea ce e foarte gresit.

D-1 Busuioc:Tu ai spus asa acasa cand te am intrebat eu:eu nici nu am gandit asa ceva.

D-1 Busuioc(invitat):Da si daca am gandit sa fiu pedepsit de D zeu

D-1 Bumbeneci:Eu am vrut sa fac si eu o povarna in Gamacasti.Ma trezesc cu inspectia de la Pitesti ca imi da amenda ca te a reclamat.Nu a vrut sa mi spuna cine m a reclamat ,ca peste 6-8 luni imi spune dl Busuioc te a reclamat.

D-1 Busuioc:Asta se intampla in ce an?

D-1 Bumbeneci:Prin 90 si ceva nu mai stiu, dar eu ti am zis vreodata ceva?

D-1 Busuioc:Sa se clarifice, noi povarna o avem din 2001

D-1 Bumbeneci:Dar eu nu am treaba cu povarna ta, eu iti spun ce mi a spus inspectorul de la Pitesti, dl Busuioc te a reclamat, dar niciodata nu ti am zis nimic.

D-1 Busuioc(invitat):Dar d ta de ce continui aici in sedinta?

D-1 Bumbeneci:Dar nu continui , m a provocat Micsunel

D-1 Pîslaru:Astea sunt probleme personale nu ale consiliului local

D-1 Busuioc(invitat):Daca e personala trebuia sa mi o spuna mie personal nu in sedinta.

D-1 Pîslaru:Pe mine nu ma intereseaza.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
PÎSLARU DRAGOȘ NICOLAE



Secretar general,
LECA ANDRA